

年度最具口碑产后恢复机构

美丽妈妈产后恢复中心



获奖理由:

当陈慧琳在产子后的第五天穿着高跟鞋,身材、面容如未生育地出现在香港嘉诺撒医院门口时,很多人无法想象一个高龄产妇在生子后可以如此好地保持火辣身材,以致于陈慧琳借腹生子的传闻一度高涨。不管事实怎样,很多女人都希望像陈慧琳那样,产后身材丝毫不走样。美丽妈妈产后恢复中心正是以“健康,美丽,自信,给妈妈们最专业的呵护”,为南京妈妈们推出全新的孕期和产后恢复服务。专业化服务特色的美丽妈妈,完全可以打造出像陈慧琳那样的“健康辣妈”。

今年5月中旬的一天,生完宝宝不久的张女士来到美丽妈妈金山店。当时的天气已经有点热了,可她却穿了两件毛线衣,还一直喊冷,腰疼,肩膀疼。比产前重了20多斤的她,情绪也十分低落。话还没说几句,就开始掉眼泪。美丽妈妈的美体师当天为她做了专业的体质调理项目——熏蒸疗程,同时给她做心理疏导。第一天的疗程结束后,张女士说心里舒服多了。进行到疗程的第三次,她明显感觉到腰部疼痛的情况好转了很多,肩膀不痛了,体重也降了三四斤,话比第一次来的时候多了很多,还爱笑了。等疗程结束,

张女士的老公居然同时来到了店里,十分感谢地说:“我老婆这钱花得很值!原以为生了小孩就失去了原来的老婆,现在以前的老婆又回来了!”

其实,在我们身边,确实有一些产后很快就恢复原样的女士,但产后发胖依然是大多数新妈妈的“伤心事”,并且不少人荣升为妈妈,可随之而来的还有很容易被忽略的心理问题。美丽妈妈,店如其名,正是希望通过先进的科学护理、专业化的服务来让妈妈们理解产后恢复内容不仅包括体型的恢复,体质的恢复,体貌的恢复,更有心理的恢复,帮助妈妈重拾美丽。

凭着良好的口碑,美丽妈妈深得南京妈妈们的信赖,并成为“江苏省儿童预防接种证”指定产后恢复机构。目前,美丽妈妈已经开设了金鹰新街口店、湖南路旗舰店、龙江及月牙湖这四家店,同时引进了世界先进专业催乳仪。新增了产褥期免费上门服务,可以让产后42天之内的妈妈在月子里足不出户就可以享受到专业的催乳、乳腺疏通、产后体质调理等服务。“妈妈们在照顾宝贝的同时也要多关心自己,尤其要珍惜自己产后恢复的关键期和黄金期,做一个健康、自信、美丽的妈妈!”美丽妈妈负责人表示。



李琴经络调理 年度慈善公益减肥机构



获奖理由:没有哪个女人是因为年纪更大了才更美丽,但是蔡琴却不同,她以佛教音乐乐善世人,她屡屡奔波在各大慈善活动,慈善加上磁性的声音,构成了一个越老越有味道的蔡琴。而李琴经络调理的创始人李琴是一个真正把纤体作为重塑自信的慈善事业来做的人,她曾经因肥胖而极度自卑,经过老中医推拿减肥成功后,她把这套推拿减肥的方法经过十年不断完善和改进后,在帮助无数人因减肥而发生人生的巨变的成就感中,实现自己的美丽人生,成就了一番“不与百花争艳,只愿悄然绽放”的减肥事业。她深信女人因自信而美丽,她爽朗的笑声时刻在她的店里环绕,也许,她和蔡琴一样,都是老天派来的使者,一个用歌声,一个用经络调理推拿造福他人。2009年,李琴从老店乔迁新址,我们祝福她和她的企业……

5个月减重55斤,从229斤到174斤,且身体指标一切正常——这是李琴为一群小胖墩减肥中的一个孩子。免费邀请顾客的父母体验神奇的熏蒸火疗,因为这种火疗针对中老年人的颈肩腰腿疼、慢性关节炎很有效果……上到老下到小,你经常会看到一家老中少三代同时在李琴,减肥的减肥,调理的调理,养生的养生。

体重达196斤的女孩因为两次参加李琴减肥夏令营,共减了近50多斤。她说:“我原来以为这个世界上再没有人关心我爱我,有好几次我都想死了算了。是夏令营让我获得重生。”她现在已经是一个漂亮自信的南艺大学生了。

在李琴,减掉体重似乎已经不是最终目的了,更重要的是心情、心态的改变,变得更爱自己,更爱周围的人。这与李琴本人的亲身经历有关。曾经达到过200多斤的她,正是感同身受着胖人的心情,李琴发现,肥胖真正的起因可能源于我们缺乏爱和安全。当将心中的自卑、自暴自弃抛下,减肥变得不再那么急功

近利,而是提醒我们要更爱自己。今年,李琴引进了很多新的减肥、保养技术……为帮助更多需要帮助的顾客解决身体健康问题,明年1月1日至3日,李琴将为每个家庭提供免费咨询、诊断、调理活动。



热烈庆祝 SCHÖNE MAMA 被评为 “最放心产后恢复机构” 江苏省儿童预防接种证指定产后恢复机构

**美丽妈妈** 中国首家专业产后恢复连锁机构

**南京月牙湖尊容店12月盛大开业**  
暨美丽妈妈岁末感恩大行动

**满八千送三千**  
充得越多送得越多

最新推出 免费上门服务

（本次活动最终解释权归美丽妈妈南京所有）

**新妈妈护理恢复系列**

- ★ 产后体型恢复
- ★ 产后体貌恢复
- ★ 产后体质恢复
- ★ 孕期护理专项
- ★ 孕产期心理调节

**四季养生**  
肝肾保养(春) 心肺双调(夏)  
脾胃双调(秋) 驱寒通脉(冬)

**常年调理**  
骨盆修复 颈椎舒缓 脊柱补钙  
内分泌平衡 胸部美疗 降脂排毒

新街口总店 025-84723196  
湖南路旗舰店 025-81642386  
月牙湖尊容店 025-81642386  
龙江形象店 025-86631162

汉中路89号金鹰国际商城商务写字楼30层D1座  
山西路8号金山大厦B座24层D座  
银城东苑望山园1号11栋1203室  
草场门大街96号中青大厦2号1202室

李琴经络调理 Li Qin Meridian Conditioning

**孝心无价**  
迎新年免费体验周

免费对象: 年龄50岁以上具有如下症状, 肩颈、腰、背、关节疼痛、烦躁易怒、头目眩晕、腰膝冷痛、肢体寒冷、疲乏无力、手脚麻木。

必须儿女报名 (1月1日-1月7日)

**一个月的蜕变之旅**  
年轻5-10岁  
包减10-20斤

以下症状将会导致快速衰老, 李琴经络调理的专家团队将因人而异为您制定个性化调理方案

- ① 肤色晦暗 面部色斑
- ② 手脚冰凉 免疫力下降 内分泌失调
- ③ 失眠多梦

新街口总部: 石鼓路42号建华大厦3401室 电话: 84217168  
龙蟠中路店: 龙蟠中路460号3层 电话: 84463976

三次见效 无效退款